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Lege das Lösungsschema mit den quadratischen Aussparungen über die beiden blauen Quadrate und vergleiche die Musterlösung mit deinen Eintragungen! 

Korrigiere erst weiter, wenn du gemachte Fehler auch verstanden hast!
Säubere bitte anschließend das laminierte Blatt und lege es zurück!


	Lösung
	Tina fragt 

nach:
	unverständliches Satzglied:

	„Wer spricht da?“ / Subjekt
	
	

	„Wen hast du getroffen?“ / Akkusativobjekt
	„Wer spricht da?“
	

	„Auf wen freust du dich?/ Präpositionalobjekt
	„Wer spricht da?“
	

	„Wie geht es wem?/ Dativobjekt
	„Wer spricht da?“
	

	„An wen soll ich denken?/ Präpositionalobjekt
	„Wer spricht da?“
	

	„Wer hat sich das Bein gebrochen?“/ Subjekt
	
	

	„Was schenke ich wem?/ Dativobjekt
	
	

	„Wann gehst?/ Temporaladverbiale
	
	

	„Wo steigt die Party noch mal?/ Lokaladverbiale
	
	

	„Wer kommt hoffentlich?“ / Subjekt 
	
	

	„Wen kannst du nicht leiden?“/ Akkusativobjekt
	
	

	„Aus welchem Grund?“ / Kausaladverbiale
	„Wer spricht da?“
	

	„Was für ein Kleid ziehst du an?“ / Attribut
	„Wer spricht da?“
	

	„Wofür hast du gespart?“ / Präpositionalobjekt
	
	

	„Wann/ Wo? Sehen wir uns?/ Lokal-/ Temporal-A.         
	
	

	„Wem soll ich es gut gehen lassen?“/ Dativobjekt
	
	

	„Wer muss Schluss machen?/ Subjekt
	
	

	„Bis wann?“ / Temporaladverbiale
	
	
























�





�























(



































Ein unverständliches Gespräch – Folge 1:


Lösungsbogen








